Представления налоговой и бухгалтерской отчетности через Интернет
Удостоверяющий центр ООО «ИнфоЦентр» - это вся сфера услуг, связанных с защитой электронного документооборота, на основе ключей Электронной подписи:

· выдача ключей ЭП для участия в системе электронных торгов (5 федеральных торговых площадок, а также торговые площадки, входящие в Ассоциацию Электронных Торговых Площадок России);

· выдача ключей ЭП для участия муниципальных органов, органов власти и управления во всероссийском проекте «Электронное правительство»

· организация защищенного документооборота в организации, с ФСТ России (цены и тарифы), Росреестром России;

· защита электронной почты и многое другое; 

· Отправка налоговой и бухгалтерской отчетности через Интернет. 

· Отправка отчетности в Пенсионный фонд РФ. 

· Отправка отчетности об алкогольной продукции в Департамент поддержки и развития торговли, предпринимательства и сферы услуг Владимирской области. 

Звоните, и мы расскажем вам подробно.

Подробнее об услугах:

Выдача ключей ЭП.
Зачем это нужно.
Электронная подпись применяется для подтверждения авторства и неизменности информации (того или иного электронного документа).
Как это работает.
Для получения ЭП необходимо обратиться в Удостоверяющий Центр. После проведения всех подготовительных процедур (прописано в Регламенте Удостоверяющего Центра), получают Сертификат ЭП на eToken или дискете. 
Сертификат ЭП - это набор из открытого и закрытого «ключей». «Ключ» - это набор символов. В открытом ключе хранится информация о владельце. Открытый ключ передается всем участникам защищенного обмена информацией. Закрытый ключ пользователя   хранится   в   недоступном   другим   лицам    месте
(например, на дискете в сейфе) и служит для подписания исходящих документов.
Сертификат ключа подписи служит для дополнительной защиты открытого ключа (подтверждения принадлежности открытого ключа конкретному пользователю), в случае компрометации закрытого ключа Сертификат отзывается, срок действия - 1 год, после чего Сертификат автоматически попадает в разряд недействительных и требуется получить новый Сертификат. Для защиты информации, содержащейся в Сертификате, используется ЭП Удостоверяющего Центра.
Шифрование.
Для обеспечения конфиденциальности (секретности) сообщения также применяется шифрование. Для шифрования и дешифрования сообщения используется пара открытого и закрытого ключей, тех же, что и для формирования ЭП. Для шифрования сообщения (возможно, уже подписанного ЭП) используется открытый ключ адресата, а полученное зашифрованное сообщение может расшифровать только сам адресат с использованием своего закрытого ключа. Даже отправитель, только что зашифровавший сообщение, не может его расшифровать.
Юридическая основа.
Федеральный закон Российской Федерации от 6 апреля 2011 г. N 63-ФЗ "Об электронной подписи" 

Система представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи рекомендована Федеральной налоговой службой и открывает качественно новый этап во взаимодействии налогоплательщиков и налоговых органов, обеспечивая надежный двусторонний информационный обмен между ними.
Система позволяет передавать налоговые декларации, бухгалтерскую отчетность и иные документы, необходимые для исчисления и уплаты налогов и сборов, в электронном виде без дублирования на бумаге, используя обычный доступ к телекоммуникационным каналам связи, в том числе Интернет.
Подключение к системе представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи предоставляет налогоплательщику ряд существенных преимуществ:
1. Экономия рабочего времени
Отпадает необходимость посещения налогоплательщиками налоговых инспекций. Вся информация практически в любое время суток отправляется из офиса налогоплательщика. 
2. Отсутствие дублирования
Представление бухгалтерской и налоговой отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи не требует дублирования этих документов на бумажных носителях. 
3. Избежание ошибок
При формировании информации с использованием средств выходного контроля налогоплательщику предоставляется возможность ее подготовки и формирования в стандартном формате, с контролем правильности заполнения полей форм отчетности. При этом осуществляется проверка актуальности версии заполняемой формы. 
4. Гарантия оперативного обновления форматов представления информации в электронном виде
В случае изменения форм налоговых деклараций, бухгалтерской отчетности, иных документов или введения новых форм отчетности, налогоплательщик до установленного срока представления информации автоматически получает возможность обновления новых версий форматов ее представления в электронном виде. 
5. Возможность получения информационной выписки
Отправив информацию в налоговый орган в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, налогоплательщик имеет возможность получить информационную выписку о выполнении обязательств перед бюджетом разных уровней (распечатки по налогам), которая также передается по каналам связи в зашифрованном виде налоговой инспекцией через оператора связи. 
6.Оперативное информирование
Налогоплательщик имеет возможность получения по электронной почте общедоступной информации от налоговых органов: сведения об изменении налогового законодательства, изменение бюджетных счетов, нормативных актов и т.п. 
7.Подтверждение доставки отчетности
После отправки информации в налоговый орган, налогоплательщику гарантировано получение подтверждения ее получения, имеющего в спорных ситуациях юридическую силу. 
8.Конфиденциальность
Система представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи предполагает защиту информации, содержащейся в направленных документах, от просмотра и корректировки. 
9.Повышение оперативности обработки информации, исключение технических ошибок
Отчетность, направленная в инспекцию в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи проходит входной контроль и разносится по лицевым счетам.
Порядком и Методическими рекомендациями, утвержденными МНС России, определено, что при электронном документообороте между налогоплательщиками и налоговыми органами необходимо участие посредника, третьей стороны, роль которой аналогична роли, которую играет почтовое отделение при представлении налоговой отчетности по почте в бумажном виде. Главные задачи специализированного оператора связи - доставка электронных документов от бухгалтеров до сотрудников налоговых органов, выполняющих конечную обработку отчетности, и фиксация времени отправки отчета в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи, что необходимо для определения своевременности представления отчетности.

