Видеонаблюдение

За последние годы видеонаблюдение, системы контроля доступа и охранно-пожарная сигнализация стали неотъемлемыми функциями комплексной системы безопасности любого серьезного предприятия.
Региональный аттестационный центр ООО «ИнфоЦентр» осуществляет весь спектр работ по проектированию, установке и монтажу систем видеонаблюдения, контроля доступа и охранно-пожарной сигнализации.

В своей работе наша фирма использует оборудование ведущих разработчиков систем безопасности. В их числе: GOAL, ПЕНТАКОН, Commax, Bolid.
Мы предлагаем комплексные решения по обеспечению безопасности любых видов объектов:

· Квартир и коттеджей;

· Офисных, торговых, административных, производственных помещений;

· Комплексов территориально распределенных зданий;

· Транспортных средств.

Часто мы задумываемся об охране квартир и коттеджей только после того, как случится беда с имуществом наших близких, знакомых или соседей. Наша фирма предлагает вам комплексные системы безопасности для вашего дома. К ним относятся домофонные системы и системы видеонаблюдения.
Видеодомофон позволяет не только переговорить с посетителем, но и увидеть его изображение на миниатюрном экране монитора. Дверной блок видеодомофона содержит микрофон и динамик для речевой связи, миниатюрную видеокамеру и кнопку вызова. Инфракрасная подсветка позволяет получить изображение в условиях полной темноты. Монитор, устанавливаемый внутри помещения, может иметь настенную или настольную конструкцию. 
ООО «ИнфоЦентр» поставляет широкий спектр домофонов по ценам производителей. А также производит их монтаж и обслуживание.
Оснащение квартиры системой видеонаблюдения позволяет вести контроль за происходящими в ней событиями в отсутствии хозяина. Например, за действиями няни или уборщицы. Все большую популярность приобретают видеоглазки, которые позволяют обозревать площадку перед дверью. Одно из их достоинств – возможность записи событий у вашей двери, происходивших в момент вашего отсутствия.
Комплексные системы безопасности офисов включают в себя системы  видеонаблюдения, контроля доступа и охранно-пожарной сигнализации.
Видеонаблюдение в офисах поможет выявить недобросовестных сотрудников и клиентов, избежать нежелательных посетителей. Кроме того, система видеонаблюдения повышает престиж организации в глазах партнеров. Камеры, установленные в торговом зале, позволяют оперативно реагировать на кражу товара, выявлять непочтительное отношение клиента к персоналу. В ночное время система видеонаблюдения помогает службе охраны.
Современные системы видеонаблюдения позволяют транслировать видеоизображение на обычный мобильный телефон, поддерживающий функцию GPRS, при помощи технологии GOAL-mobile. Изображение с видеокамеры можно просмотреть в любой точке мира. Кроме того, существует возможность удаленного управления любыми электронными устройствами.  Преимущества данной технологии очевидны. Стоимость вполне приемлема. Приобрести необходимое оборудование вы можете в ООО «ИнфоЦентр».
Система контроля доступа является неотъемлемой частью любого серьезного предприятия. Современные системы позволяют не только контролировать перемещение в пределах офиса сотрудников и клиентов предприятия, но и вести учет рабочего времени.Все большую популярность приобретают системы с идентификацией по биометрическим признакам: отпечаткам пальцев, сетчатке глаза и т.д.
Системы охранно-пожарной сигнализации позволяют своевременно обнаружить несанкционированное проникновение на охраняемую территорию; вскрытие окон, дверей, ворот; а также случаи возгорания, задымления, резкого повышения температуры. В современных системах встроены возможности отправления тревожного SMS сообщения на сотовый телефон и (или) передачи голосового сообщения на запрограммированные телефонные номера при срабатывании датчика.
Современные системы безопасности имеют сетевую архитектуру, что позволяет централизованно обеспечивать безопасность целых комплексов территориально распределенных зданий.
